
１年 ２年 ３年 計
６０人 ４９人 ６６人 １７５人

（１）学校全般についてお尋ねします。
1 自分の子どもを本校に入学させて良かった。

１年 60% ３６ 33% ２０ 5% ３ 1% １ 0% ０
２年 46% ２３ 40% ２０ 10% ５ 2% １ 0% ０
３年 59% ３９ 36% ２４ 1% １ 3% ２ 0% ０

2 本校の教育方針は、生徒及び保護者に理解されている。

１年 40% ２４ 55% ３３ 3% ２ 1% １ 0% ０
２年 24% １２ 67% ３３ 8% ４ 0% ０ 0% ０
３年 28% １９ 63% ４２ 4% ３ 1% １ 1% １

3 生徒は、興味・関心や進路に応じ、必要な科目・系列を選択できている。

１年 43% ２６ 50% ３０ 6% ４ 0% ０ 0% ０
２年 24% １２ 65% ３２ 8% ４ 2% １ 0% ０
３年 50% ３３ 45% ３０ 1% １ 1% １ 1% １

4 本校の教職員は、熱意をもって教育活動を行っている。

１年 50% ３０ 46% ２８ 3% ２ 0% ０ 0% ０
２年 26% １３ 61% ３０ 12% ６ 0% ０ 0% ０
３年 53% ３５ 40% ２７ 4% ３ 0% ０ 1% １

（２）学習活動についてお尋ねします。
1 本校の授業は、進学・就職等の生徒の将来に役立つ内容である。

１年 43% ２６ 51% ３１ 1% １ 1% １ 1% １
２年 20% １０ 69% ３４ 10% ５ 0% ０ 0% ０
３年 36% ２４ 60% ４０ 1% １ 1% １ 0% ０

2 授業テストの得点だけでなく、生徒の努力や授業に取り組む姿勢等、いろいろな面から学習の評価を行っている。

１年 61% ３７ 36% ２２ 0% ０ 1% １ 0% ０
２年 38% １９ 59% ２９ 2% １ 0% ０ 0% ０
３年 42% ２８ 54% ３６ 0% ０ 1% １ 1% １

3 学習に必要な施設・設備・教材などが充実している。

１年 43% ２６ 48% ２９ 6% ４ 1% １ 0% ０
２年 26% １３ 61% ３０ 12% ６ 0% ０ 0% ０
３年 28% １９ 65% ４３ 3% ２ 1% １ 1% １

（３）行事等についてお尋ねします。
1 生徒会活動や部活動を積極的に推進し、充実している。

１年 33% ２０ 56% ３４ 6% ４ 3% ２ 0% ０
２年 22% １１ 46% ２３ 30% １５ 0% ０ 0% ０
３年 18% １２ 72% ４８ 7% ５ 1% １ 0% ０

2 本校の有田中央祭（文化祭・品評会）、体育祭、遠足などの学校行事は充実している。

１年 40% ２４ 56% ３４ 1% １ 1% １ 0% ０
２年 36% １８ 51% ２５ 12% ６ 0% ０ 0% ０
３年 37% ２５ 54% ３６ 4% ３ 1% １ 1% １

（４）学校生活についてお尋ねします。
1 生徒の健康や安全に関わる指導を適切に行っている。

１年 46% ２８ 50% ３０ 1% １ 1% １ 0% ０
２年 26% １３ 65% ３２ 6% ３ 0% ０ 2% １
３年 33% ２２ 59% ３９ 7% ５ 0% ０ 0% ０

R4 学校評価保護者アンケート【結果】
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2 本校の生徒指導は、生徒及び保護者に理解されている。

１年 41% ２５ 50% ３０ 6% ４ 1% １ 0% ０
２年 22% １１ 63% ３１ 12% ６ 0% ０ 2% １
３年 27% １８ 62% ４１ 7% ５ 1% １ 1% １

3 基本的な生活習慣及び規範意識を身につけさせるために、適切な指導を進めている。

１年 43% ２６ 50% ３０ 5% ３ 1% １ 0% ０
２年 18% ９ 69% ３４ 8% ４ 2% １ 2% １
３年 28% １９ 62% ４１ 6% ４ 1% １ 1% １

4 生徒の悩みや相談に親身になって応じてくれている。

１年 46% ２８ 48% ２９ 3% ２ 1% １ 0% ０
２年 26% １３ 53% ２６ 14% ７ 4% ２ 2% １
３年 40% ２７ 53% ３５ 3% ２ 1% １ 1% １

（５）進路指導についてお尋ねします。
1 本校の進路指導は、３年間を見通した内容になっている。

１年 41% ２５ 55% ３３ 1% １ 1% １ 0% ０
２年 18% ９ 67% ３３ 12% ６ 0% ０ 2% １
３年 34% ２３ 60% ４０ 4% ３ 0% ０ 0% ０

2 生徒の進路実現のため、必要な情報の収集と提供を積極的に行っている。

１年 41% ２５ 46% ２８ 8% ５ 1% １ 1% １
２年 24% １２ 53% ２６ 16% ８ 4% ２ 2% １
３年 42% ２８ 50% ３３ 6% ４ 0% ０ 1% １

（６）学校と家庭の連携についてお尋ねします。
1 家庭への連絡など積極的にコミュニケーションを図っている。

１年 53% ３２ 33% ２０ 10% ６ 1% １ 1% １
２年 24% １２ 44% ２２ 24% １２ 4% ２ 2% １
３年 40% ２７ 46% ３１ 10% ７ 1% １ 0% ０

2 どんなことでも学校に相談しやすい。

１年 41% ２５ 41% ２５ 13% ８ 1% １ 1% １
２年 18% ９ 42% ２１ 26% １３ 10% ５ 2% １
３年 25% １７ 59% ３９ 10% ７ 3% ２ 1% １

3 開かれた学校作づくりを推進している。（ホームページなど）

１年 31% １９ 56% ３４ 8% ５ 1% １ 1% １
２年 20% １０ 48% ２４ 22% １１ 6% ３ 2% １
３年 24% １６ 59% ３９ 10% ７ 3% ２ 3% ２

4 本校のPTA活動は、活発に行われている。

１年 23% １４ 53% ３２ 18% １１ 1% １ 3% ２
２年 14% ７ 53% ２６ 20% １０ 10% ５ 2% １
３年 16% １１ 63% ４２ 12% ８ 4% ３ 3% ２
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